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     Padesátileté město vstoupilo do dalšího roku své existence. Je stále 

velmi mladé, ale jeho občané stárnou. V době jeho založení byl věkový 

průměr obyvatel 23,5 roku. Mladí lidé zde přicházeli za prací, bydlením a 

postupně zakládali rodiny. Nyní je průměrný věk občanů Havířova 39 let. 

Město se začíná potýkat s problémy stáří a se vším, co k němu patří. 

V tomto roce oslavily úžasné sté narozeniny hned dvě ženy a jedna 

dokonce sto první. Jisté je, že prioritní oblastí veřejné práce se stala 

sociální problematika. Podařilo se vybudovat a pro nové klienty otevřít 

Denní a pobytové centrum pro seniory na ul. Mánesově. V tomto roce 

byly dokončeny veškeré přípravy pro stavbu nového Domova důchodců. 

 

     Další významné sociální problémy v našem městě přinesl postupný 

útlum a ke konci roku úplný konec těžby na Dole Dukla. Mnohými 

rodinami horníků otřásl náhlý pocit nejistoty po jejich celoživotní práci 

pro důl. I když většina důlních zaměstnanců byla přeřazena na doly 

v okolí, mnozí z těch, kteří mají z hornické práce zdravotní problémy, 

uplatnění již nenašli. 

 

     Rok 2006 byl rokem změn ve vedení města, koncem jednoho volebního 

období a začátkem nového. Z kraje roku nikdo netušil, jak dramatický 

bude závěr čtyřletého období vedení města pod taktovkou primátorky 

Milady Halíkové a jak nelehké bude zvolit nové představitele Havířova. 

Komunální volby ve městě se zkomplikovaly v důsledku tragédie, která 

v září otřásla městem i celou republikou. Hlasování se muselo v prosinci 

opakovat a ještě do konce roku nebylo ustanoveno nové vedení města. 

Skutečnost, že město dva měsíce fungovalo bez rady a zastupitelstva, 

velmi ztížilo rozhodování v mnoha záležitostech. 

 

     Přesto se podařilo dokončit řadu důležitých investičních akcí jako 

například výstavbu 46 bytových jednotek na ul. Tesařská nebo světelnou 

křižovatku pod Bludovickým kopcem. Velmi sledovaná byla také 

rekonstrukce kina Radost, které se po dokončení změní na moderní 

kulturní objekt. Co se opravdu nepodařilo a je všem občanům denně na 

očích, je nešťastné umělecké dílo Brána s kyvadlem a pramenem uprostřed 

náměstí Republiky. 

 

     Město žilo bohatým kulturním a sportovním životem. Jeho 

představitelé se snažili starat o všechny Havířovany i o zdejší dobré 

životní podmínky. Život ve městě se bohužel neobešel bez podvodníků a 

zlodějů, kterým byla na stopě republiková a městská policie. Každý den se 

začal odvíjet nějaký příběh. A některé z nich jsem se pokusila zachytit na 

stránkách Kroniky města. 

 

 
                  Jana Vítová 


